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Innledning  
Formål 
 
Luftfartstilsynet fører tilsyn med virksomheter og enkeltpersoner som har roller innenfor sivil 
luftfart. Formålet med tilsynsaktiviteten er å sikre at krav i regelverket blir overholdt, og måle 
graden av samsvar med gjeldende regelverk. 
 
Beskrivelse av tilsynsaktiviteten 
 
Luftfartstilsynet gjennomførte den 03.05.2023 - 04.05.2023 en revisjon av Bristow Norway AS - 
NO.ATO.009 på Sola. 
 
Deltakere (navn og rolle) fra Luftfartstilsynet: Ivar Ove Tillerås (Audit Team Leader) 

Frank Alexander Winther Sundklakk (Audit Team 
Member) 

 
Deltakere (navn og rolle) fra tilsynsobjektet: Heidi Wulff Heimark (Accountable Manager) 

Simen Arild Solvik (Compliance Monitoring 
Manager) 
Simen Arild Solvik (Safety Manager) 
Paw Knudsen (Head of training) 

Luftfartstilsynets vurdering 

Generelt 

Under redegjøres det for konkrete funn som er avdekket og Luftfartstilsynets vurdering av om 
virksomheten anses å være i samsvar med krav.  

De funn som trekkes frem i denne rapporten klassifiseres som følger: 

Funn-
nivå 

Beskrivelse/vurdering Konsekvens 

Nivå 5 Bedre enn samsvar med krav Til informasjon 
Nivå 4 Samsvar med krav Til informasjon 
Nivå 3 Samsvar med krav, med kommentar 

om ønsket forbedring 
Informasjon som kan benyttes i 
arbeidet med kontinuerlig forbedring 

Nivå 2 Avvik mot krav, som kan true 
flysikkerhet 

Nødvendig å gjennomføre tiltak innen 
gitt tidsfrist 

Nivå 1 Avvik mot krav, som truer flysikkerhet Nødvendig å gjennomføre tiltak. 
Luftfartstilsynet vurderer behov for 
begrensninger inntil tilstrekkelige tiltak 
er gjennomført 
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Beskrivelse av funn  

Tilsyn nr Funn nr 

0003-4817 1 

Hjemmelsgrunnlag Referanse 

(EU) No 1178/2011 ORA.GEN.130  

Beskrivelse av fakta - Luftfartstilsynets vurdering 

Ved gjennomgang av prosedyre for endringer som ikke krever forhåndsgodkjenninger i 
MSM, 6c, punkt 27, kommer det fram at prosedyren ikke er beskrevet i henhold til 
ORA.GEN.130 c. 

Konklusjon – Funn nivå 

Nivå 2 

  

Tilsyn nr Funn nr 

0003-4817 2 

Hjemmelsgrunnlag Referanse 

(EU) No 1178/2011 ORA.GEN.160  

Beskrivelse av fakta - Luftfartstilsynets vurdering 

• Ved gjennomgang av dokumentasjon og intervju med SM ble det avdekket at skolen ikke 
rapporterer inn risikoklassifisering på rapporteringspliktige hendelser til Luftfartstilsynet, Jf. 
EU 376/2014 Art. 7.2.  
 
• Det er ikke beskrevet i prosedyre for rapportering til Luftfartstilsynet at det skal sendes 
inn foreløpig resultat av eventuelle tiltak som iverksettes innen 30 dager, samt endelig 
resultat av analyser senest 3 måneder fra melding om hendelsen, jf. EU 376/2014, Art. 
13.4 
 

Konklusjon – Funn nivå 

Nivå 2 
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